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Peztome.  [Ipogedeno  amkemuposanue 80 cmyOeHmos8 MeOUYUHCKO20 — VHUBEPCUMEMA.
Hccneoosanue noxazano, umo 77,5% cmyoenmos nianupyiom pabomamsv 6 meouyune, 48,4% u3
KOmMOpbIX NPUHATU peuleHUe O nOCmynieHuu 6 ynueepcument 6 cmapuiux Kiaccax.
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Resume. 80 students of the medical university were interviewed. The study showed that 77.5% of
students plan to work in medicine, 48.4% of whom decided to go to university in secondary school.
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AKTYyaJIbHOCTb. BaXXHOCTH MCCIIEIOBAaHUS COBPEMEHHBIX MPEACTABICHUN CTYJCHTA
0 cebe 3aKIovaeTcsi B TOM, 4TO A3(PPEKTUBHOCTh MPodopUEHTAIIMU U TTPOodeCcCUOHATIbHAS
camopeanu3anus CTYJCHTOB HANpSAMYIO 3aBUCAT OT MX CAMOBOCTIPHUSTHS M BO3JCHCTBUS
BHEITHUX COIMAIbHBIX (DakTopoB [1]. BuisgBiieHne HampaBieHUS MBIIUICHHS TOIPOCTKOB
npu BBIOOpE CHEIUaTbHOCTU J1acT BO3MOXHOCTb YCOBEPILIEHCTBOBATH
poQOPUEHTAIMOHHBIC TECTHI U MO3BOJUT a0UTYypUEHTaM BBIOMpaTh OOJiee MOAXOASIINUN
(bakynpTeT s JOCTHIKEHHUS JY4IIero pe3yJlbTaToB B OOYYEHMH W UCKIIOYEHHUS B
OyayiieM HeoOXOAMMOCTH CMEHbl NMPO(ecCUu H3-3a HEYyIOBJIETBOPEHHOCTH BBIOPAHHOMN
W3HAYATIbHO cepoii AesTeabHOCTH [2].

Hean: M3yyeHue COBPEMEHHBIX MPEACTABICHUNA CTYJIEHTOB MEIUIIMHCKOTO
YHUBEPCUTETA O ceOe 1 0 Oy IyIIeM.

3agaun:

1. Onpenenuts 3PpHeKTUBHOCTH NPOGHOPUEHTALIMHN CTYECHTOB.

2. WByunth wHampaBieHHs NpOo(EeCCHOHATBHBIX W JUYHOCTHBIX CTPEMJICHUN
CTYIICHTOB.

3. N3yunTh nipeacTaBieHus CTyIEHTOB O cebe.

Marepuasa u metroabl. O0BEKTOM HCCIEAOBaHUS SABWINCH CTYJIEHTHI 3 U 4 Kypca
MeUATPUUECKOTO M MEIUKO-TIPOPIIAKTHIECKOTO  (akynbTeToB. OO0BEM BBIOOPKHU
cocramn 80 demoBek. [l aHanm3a COBpPEMEHHBIX TMPEACTaBICHUN CTYJIEHTOB
MEIUIIMHCKOTO YHUBEpPCHUTETa O cebe M O OyayleM MEeTOIOM aHKETUPOBaHUS ObLI
MIPOBEJICH OMPOC C MCIOIH30BAHUEM CIEIUATBHO pa3pabOTaHHON aHKETHI M ICCE HA TEMY
«Bpau — wmos Oyaymas mnpodeccus». Cratuctuyueckas o0paboTKa pe3ylbTaToB
WCCJICIOBaHMSI TIPOBOJWIACH HA TEPCOHATILHOM KOMITHIOTEPE C TIOMOIIBIO TIaKeTa
cratucTuueckux mnporpamMMm Microsoft Excel. CrarucTudecku 3HAYMMBIMHA —CUYUTAIH
paznuuus npu p<0,05.

Pesyabrarhl M uMX 00CyxkaeHHe. AHaIU3 pe3yJbTaToB Nokazain, 4dto 37,5%
UCCJIeIyEMBIX CTYACHTOB XOTEJH CBS3aTh CBOIO KU3Hb C MEAMIIMHOW ¢ JeTcTBa, 48,75%
OPUHSUIM PElIeHHe B CTapUIMX Kiaccax wmkosbl, a i 13,75% mnoctymieHue B
MEIUIMHCKUA YHUBEPCUTET ObUIO BBIHYKJICHHBIM BBIOOPOM, C/IENIAHHBIM IO BIUSHUEM
BHEIIHUX oOctostenbeTB. [lo  mpomiectBuM  OBYX JieT OOyYeHHS TMOJHOCTBIO
YIOBIETBOPEHHBIMH CBOMM BBIOOPOM octanuch 72,5% ctynenTos, 13,75% wucnbIThIBaOT



HEKOTOpbIE TPYAHOCTH B OOYYEHUH, TNPEUMYIIECTBEHHO IO COIIMOTYMaHUTapHBIM
mucuIuinHam, 13,75 % uMeroT oTpuaTeIbHOe MHEHHUE IO TTOBOIY Y4e€OHOM MPOrpaMMmBbl,
CBA3BIBAsl 9TO C OTCYTCTBHEM MPOQPOPUEHTAMOHHON paboThl a0 mocTymienus B BY3.
[Tocne oxoHwyanusi yHuBepcurera 77,5% CTylEeHTOB IJIAHUPYIOT paboTaTh B MEIUIIUHE,
7,5% mpuHSUIM pelIeHre HE CBSI3bIBATh CBOE MpodecCuoHaNIbHOE Oyayllee ¢ MEAUIIMHOM,
a 15% emé e onpeaenmucs [3].

OO6o001IeHe pe3ynbTaTOB HCCIEAOBaHUS I0Ka3aj0 CBS3b MEXIy MPUYUHOU
MOCTYIUIEHUST B YHUBEPCUTET, YCIEBAEMOCTHIO, YJIOBJIETBOPEHHOCTHIO MPOIECCOM
00yueHHUs 1 BLIOOPOM CTyJI€HTaMU Oyaylel creuaibHOCTH (PUCYHOK 1).

O He menunuacKas
CIIELUATBLHOCTD

O He onpenenunuck co
CIELHUATBHOCTHIO

B Meaumackas
CIIEIHAIBHOCTH

KommuecTBo CTYACHTOB, 4Y€CJI.

HpI/I‘II/IHa IMOCTYINICHUA U YCIICBACMOCTD

Pucynox 1 — B3aumocBs3b MEXy IPUYUHON IMOCTYIJIEHNS B YHUBEPCUTET,
YCIEBAEMOCTBIO, YIOBIETBOPEHHOCTHIO MPOLIECCOM 00YUEHHS M BBIOOPOM CTYAEHTAMHU
Oyay1ieit crenuagabHOCTH.

| — npuuMHOW MOCTYIUIGHHWST B YHHMBEPCHTET OB BBIHYKICHHBIH ITOCTYIIOK,
MTOJTHOCTBIO YAOBJIETBOPEHBI CBOUM BBIOOpOM (6,25%),

H — npuuynHOW TOCTYIUICHWS B YHHMBEPCHTET OBUI BBIHY)KJICHHBIH TOCTYIIOK,
UCIIBITHIBAIOT ~ HEKOTOPbIE  TPYIHOCTH B  OOyYeHHUH, TMPEUMYIIECTBEHHO  TIO
COIMOTYMAaHUTAPHBIM AUcCIUILIUHAM (6,25%),

G — npuYMHON TOCTYIUICHUS B YHUBEPCUTET ObUT BBIHYXJICHHBIA MOCTYIIOK,
MMEIOT OTPHUIIATEIFHOE MHEHHE M0 TOBOAY Y4YEOHOM MPOrpamMMbl, CBS3BIBas 3TO C
OTCYTCTBHEM MPO(HOpHUEHTAIMOHHOM paboThl 10 moctyruieHus B BY3 (1,25%);

F — nmnpuHsiu pemieHre O MOCTYIJICHUHW B YHUBEPCUTET B CTapIIMX Kjaccax,
MOJTHOCTBIO YAOBJIETBOPEHHBIMU CBOUM BhIOOpOM (31,25%),
E — mnpuHsanu pemieHuWe O TMOCTYIUIGHWH B YHHUBEPCHUTET B CTapIIMX Kjaccax,

UCTIBITBIBAIOT ~ HEKOTOpbIE  TPYAHOCTH B OOyYEHWH, TPEUMYINECTBEHHO  II0
COLIMOTYMAaHUTApHBIM AucHUILIMHAM (3,75%),

D — npuHsiM pemeHre o0 MOCTYIUIEHHH B YHUBEPCUTET B CTAPIIIUX KJaccax, UMEIOT
OTpHUIATEIFHOE MHEHHE TI0 MOBOAY Y4€OHOW MPOTPaMMBI, CBSI3bIBasi 3TO C OTCYTCTBHUEM
poOpHEeHTAIMOHHOM paboThI 10 moctyivieHus B BY3 (2,5%);



C — NOJTHOCTHIO YAOBIETBOPEHHBIMU CBOMM BBIOOpOM (35%),

B — WUCHBITBIBaIOT HEKOTOPHIE TPYAHOCTH B OOYyUEHHMH, MPEUMYLIECTBEHHO I10
COLIMOTYMAaHUTApHBIM AucHUILIMHAM (3,75%),

A — uUMeIoT oTpUIlaTeIbHOE MHEHHUE IO MOBOAY Y4EOHOU MpOrpamMmbl, CBS3bIBAs
3TO C OTCYTCTBHEM HPOPOPHUECHTAIIMOHHON paOoThI 10 nocTyruieHus B BY3 (10%).

BbIBOADI:

1 B OOJBIIMHCTBE CIy4aeB CTYACHTHl CaMOCTOATEIbHO MPUHSIU pEUICHUE O
MOCTYIUICHUU B MEAMIIMHCKUIN YHUBEPCUTET M CUUTAIOT 3TO PEIICHHE BEPHBIM.

2 CTyneHTbl, MOCTYNUBIINE B YHUBEPCUTET 110 COOCTBEHHOMY JKEJIaHUIO, BEIOUPAIOT
B JaJIbHEUIIIEM MPEUMYIIECTBEHHO MEAUIIMHCKYIO CIIeLUaTH3aIHIO.

3 Bousiee MOIOBUHBI CTYACHTOB NOCJIE YHUBEPCUTETA TUIAHUPYIOT OCTAaThCs padOTaTh
B cpepe 3paBOOXpPaHCHMUS.
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